

总统专员慕多科访泗水郑和清真寺

慕多科：清真寺应培养好人格好人品



慕多科、林文光、努拉维主席、哈里安多等合影

【本报讯】2020年9月4日(星期五)总统专员慕多科访泗水清真寺,受到郑和清真寺基金会主席努拉维(H. Abdullah Nurawi)与东爪哇伊斯兰人联合会领导哈里安多(Haryanto Satrio)、金灶(Maspion)集团总裁林文光先生等的热烈欢迎。宾主双方进行了亲切友好的谈话,致辞完毕,宾主双方互赠纪念品。

在交谈中,慕多科讲述他童年时,如何在进行膜拜的经过,同时也祝贺泗水清真寺(Cheng Hoo Surabaya Mosque)庆祝成立18周年。

慕多科提醒有两件事非常重要:第一,清真寺里要建立好的人格,教育好的人品。在各个节日或拜五膜拜有后的讲演,要富有教育性,使到年青人能有醒悟。第二,清真寺必须能够促进国家的抵御能团。他说,如果清真寺及其人民的环境良好,国家的防御也将好。

慕多科指出,我们仍然对新冠 Covid 疫情大流行,神不会改变一个不想改变自己命运的人。你不能只是投降,你必须努力奋斗。

对于年轻一代,他建



在交谈会中

议要拥护班查西拉(Pancasila)精神。有了班查西拉,我们国家才会越来越强大,更加先进和繁荣。我们是可以做到的。随后,他与出席在郑和清真寺的林文光先生,前往金灶(Maspion)工厂参观。

努拉维主席表示,与总统专员慕多科的亲切交流后,在这里进行星期五祈祷膜拜。他说,泗水郑和清真寺在疫情期间履行卫生规则,即对所有信徒的体温进行检查,必须洗手、戴口罩,并带上自己的祈祷垫。希望大流行期能够过去,以便穆斯林能够

像以前一样进行星期五祈祷和开展其他宗教活动。他解释说,泗水的郑和清真寺可容纳1200人,但在星期五的祈祷中仅限于400名信徒。

前一天,即星期四(3/9),慕多科在Grahadi省府大厦会见了东爪哇省长科非法(Khofifah Indar Parawans)。在他的访问期间,他俩也谈到了在东爪哇处理新冠 Covid-19 疫情大流行防疫情况。接着,在前往清真寺膜拜之前,也与泗水市长李斯玛 Tri Rismaharini 会面。

本报记者明光 Riva 报道/供图



宾主双方互赠纪念品



慕多科、努拉维主席、哈里安多等会后合影



林文光博士与各位贵宾

【泗水讯】金锋集团业主林文光(Alim Markus)在 Maspion Square 欢迎由陆军参谋长夫人 Hetty Andika Perkasa 女士率领的一群妇女嘉宾的光临。

嘉宾群中还有 Brawijaya 第五军区司令夫人

Widodo 女士,分军区司令夫人 Herman 女士等。

林文光博士亲自向嘉宾们介绍金锋集团的各种优越产品。

Hetty Andika Perkasa 女士表示对这些国产品感到自豪。

陆参长夫人率团访问金锋集团 林文光热烈欢迎并介绍诸多优越国产品



宾主共同为金锋集团产品点赞



林文光博士亲自为贵宾介绍产品



林文光博士与贵宾道别